

E bilten

Europe Direct Vinkovci

01/2015



Velika nova inicijativa za poslovni rast u Europi

Junckerova komisija je donijela prioritete kojima želi omogućiti ponovni rast Europe i povećati broj radnih mjesta. Komisijin paket za

financijskih sredstava i fleksibilnu uporabu javnih sredstava kako bi se tijekom slijedeće tri godine osiguralo dodatna privatna i javna

"Glavni će mi prioritet biti poticanje ponovnog rasta Europe i povratak ljudi na posao." Jean – Claude Juncker

zapošljavanje, rast i ulaganja usredotočiti će se na smanjenje propisa, pametniju uporabu postojećih

ulaganja u vrijednost do 300 milijardi eura. Više o navedenim prioritetima možete pronaći [ovdje](#).

Iskoristite priliku

Programi ruralnog razvoja

Većini nam je poznato kako su započeli javni natječaji za razvoj poljoprivrede koji se temelji na Program ruralnog razvoja. Završetkom mjere 4.1.

počele su potpore i iz mjere 5. Obnavljanje poljoprivrednog proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama i katastrofalnim

Poduzetnička priča

...

U vrijeme kada mnogi u borbi za egzistenciju odlaze iz svoga grada, a još veći broj mladih zbog posla napušta Hrvatsku, Vicko Mustapić i Ivan Crnaić iz Vinkovaca, obojica 26-godišnjaci, odlučili su se na suprotan korak. Prijatelji koji se poznaju još iz vrtića prije osam mjeseci otkupili su strojeve i postali vlasnici tvrtke PVC Troplex.



događajima te uvođenje odgovarajućih preventivnih aktivnosti te je u pripremi i mjera 6. Razvoj poljoprivrednih

gospodarstava i poslovanja. Sam Program kao i mjere imaju svoje prioritete kao što su promicanje znanja i inovacija u poljoprivredi, povećanje održivosti poljoprivrednih gospodarstava te konkurentnosti, promicanje organiziranje lanaca prehrane, obnavljanje, očuvanje i poboljšanje ekosustava, promicanje učinkovitosti resursa, promicanje socijalne uključenosti te drugi prioriteti koji bi doveli do smanjenja siromaštva i gospodarskog razvoja u ruralnim područjima. Ukoliko želite

povećati svoju konkurentnost OPG-a ili krenuti u poljoprivrednu proizvodnju, ne propustite ovu priliku.

[Neka i Vama procvjeta!](#)



Bilten je informativnog karakter i ne odražava bezuvjetno zvanični stav Europske unije niti Predstavništva Europske komisije u Republici Hrvatskoj. Sadržaj biltena predstavlja isključivo odgovornost Europe Directa Informacijskog centra Vinkovci.

Ivana Brescakovic

Europe Direct Vinkovci

ivana.brescakovic@vinkovci-edic.eu



Vatrogasna 5, 32100 Vinkovci

Tel: 032/331067

Fax: 032/331047

Europe Direct Informacijski centar
Vinkovci sufinancira Europska unija

